

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЙ ГРАНТ ПЕТРОВИЧ!

Коллектив научно-производственного объединения "Армсельхозмеханизация" сердечно поздравляет Вас с 60-летием со дня рождения и 35-летием научно-производственной и общественной деятельности.

Будучи директором научно-исследовательского института почвоведения и агрохимии Армянской ССР, Вы внесли огромный вклад в развитие механизации сельского хозяйства. Занимая этот пост, Вы вложили огромные усилия для создания современного научного учреждения и добились больших успехов как в решении многих научных проблем, так и в подготовке высококвалифицированных научных кадров.

За период своего существования институтом проведены обширные генетико-географические и почвенно-карографические исследования. Изучены генетические особенности и закономерности географического распределения почв по вертикальным и природно-хозяйственным зонам республики. Усовершенствованы научные основы классификации и диагностики почв, на основании чего составлен новый вариант классификации и систематический список почв Арм. ССР. Далеко за пределами нашей страны известны Ваши научные труды, монографии о проблеме мелиорации и освоении засоленно-солонцеватых и переувлажненных почв. Разработанная Вами технология совершенствуется и в настоящее время проектные организации и производственные подразделения проектируют и осуществляют согласно "Руководству по химической мелиорации содовых солонцов-солончаков Арагатской равнины Армянской ССР" мелиоративные работы.

При Вашем непосредственном участии нашли путевку в жизнь многочисленные разработки по использованию и внедрению в

сельскохозяйственном производстве новейшие достижения о течественной и зарубежной науки, техники и передового опыта, имеющих важное научно-производственное значение для развития сельского хозяйства республики.

Многообразна Ваша деятельность и в создании укреплении международных связей института. За истекшие годы с работами по мелиорации засоленных почв ознакомились представители более чем 80 стран мира, успешно проведен Международный симпозиум по методам освоения содово-засоленных почв и научно-экскурсионный тур участников X Международного конгресса почвоведов. Достижения отечественной мелиоративной науки Вы неоднократно представляли на конгрессах в США, Канаде, ОАР, Индии, Ливии и других странах. За помощь, оказываемую в подготовке национальных кадров, Вы награждены Большой Золотой медалью АН Кубы.

Признание Вашей научной и общественной деятельности выражалось в избрании Вас в состав ЦК КП Армении, горкома и райкомов партии, депутатом Верховного Совета республики, научных проблемных советов и секций АН СССР и Арм.ССР, ВАСХНИЛ и ряда НТС министерств, а также в награждении Вас правительственными наградами.

Ваша плодотворная и многогранная деятельность является ярким примером беззаветного служения народу и мы, механизаторы Армении, поздравляя Вас с юбилеем, желаем Вам большого счастья, здоровья, новых творческих успехов.

От имени коллектива НПО "Армсельхозмеханизация"

Генеральный директор

Александрян К. В.

Секретарь парткома

Меликян К. Г.

Председатель профкома

Мартиросян Г. Г.

